В данном разделе Вы можете ознакомиться с перечнем основных нормативных правовых актов по вопросам противодействия коррупции.
Каждый пункт перечня снабжен ссылкой на текст соответствующего документа, опубликованный на официальном интернет-портале правовой информации.

Нормативные правовые акты о противодействии коррупции
Федеральный закон от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»

Федеральный закон от 3 декабря 2012 г. № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам»

Федеральный закон от 7 мая 2013 г. № 79-ФЗ « О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами»

Постановление Правительства Российской Федерации от 21 января 2015 г. № 29 « Об утверждении Правил сообщения работодателем о заключении трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации»

Постановление Правительства Российской Федерации от 09 января 2014 г. № 10 « О порядке сообщения отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации»

Указ Президента Российской Федерации от 11 апреля 2014 г. № 226 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2014 - 2015 годы»

Указ Президента Российской Федерации от 23 июня 2014 г. № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации»

Указ Президента Российской Федерации от 13 марта 2012 г. № 297 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2012 - 2013 годы и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции»

Указ Президента Российской Федерации от 21 июля 2010 г. № 925 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции»

Указ Президента Российской Федерации от 19 мая 2008 г. № 815 «О мерах по противодействию коррупции»

 
Закон Санкт-Петербурга от 14.11.2008 "О дополнительных мерах по противодействию коррупции в Санкт-Петербурге" 
 
Закон Санкт-Петербурга от 20.10.2010 "О мерах по реализации статьи 12 Федерального закона "О противодействии коррупции" 
 
 
ОБРАЩЕНИЕ ПО ФАКТАМ КОРРУПЦИИ, СПЕЦИАЛЬНАЯ ЛИНИЯ «Нет Коррупции»
http://www.zakon.gov.spb.ru/hot_line
ТЕЛ.: 576-77-65 
Телефонная линия функционирует в режиме автоответчика с 9-00 до 18-00 по рабочим дням. 
Продолжительность сообщения — до 8 минут.
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Прокуратура Петроградского района 
ул. Большая Монетная, дом 27 А 
тел. 232-72-93
